

A PTE Operatív Stáb 8/2020. (IX. 24.) ajánlása

Az intézménylátogatás rendjéről és a járványügyi készültség idején alkalmazandó higiénés eljárásrendről szóló 14/2020. számú rektori és kancellári együttes utasítás 27. § (2) bekezdése szerinti eljárási protokollt a PTE Operatív Stáb jóváhagyta és javasolja az abban foglalt eljárásrend betartását valamennyi szervezeti egység részére.

A PTE Operatív Stáb 9/2020. (IX. 24.) állásfoglalása a sportlétesítmények takarítására vonatkozóan

A PTE Operatív Stáb egyhangú álláspontja szerint az intézménylátogatás rendjéről és a járványügyi készültség idején alkalmazandó higiénés eljárásrendről szóló 14/2020. számú rektori és kancellári együttes utasítás vonatkozó rendelkezései (Sportlétesítmények, uszodák, egyéb szabadidős létesítmények speciális higiénés előírásaira vonatkozó szabályai) alapján a takarítási feladatokat az Egyetem látja el, a feladatok – a speciális higiénés minimumkövetelmények megtartása érdekében - nem vállalhatók át a bérlők által.

Az öltözők takarításának rendjét, tekintettel a sportlétesítmények több különböző bérlő által egyidejűleg, vagy sávos időbeosztásban történő használatára az MSZI-vel előzetesen szükséges egyeztetni.

A PTE Operatív Stáb 10/2020. (IX. 24.) állásfoglalása a sportfoglalkozásokon történő maszkhasználati szabályokról

A PTE Operatív Stáb egyhangú álláspontja szerint az intézménylátogatás rendjéről és a járványügyi készültség idején alkalmazandó higiénés eljárásrendről szóló 14/2020. számú rektori és kancellári együttes utasítás kötelező maszkhasználatra vonatkozó szabályai a sportfoglalkozásokon, illetve a sportlétesítmények használata során az alábbi eltérésekkel értendők:

- az aktív sporttevékenység kifejtése során a maszk viselése mellőzhető,
- az intenzív sporttevékenységet nem végző oktató, edző, illetve egyéb a helyszínen tartózkodó személyek részére a maszkhasználat továbbra is kötelező.

A PTE Operatív Stáb 11/2020. (IX. 24.) ajánlása a járványügyi készültség idején a sportlétesítmények szabadidősport céljára történő használatáról

A PTE Operatív Stáb egyhangú álláspontja szerint az egyetemi sportlétesítményekben, uszodákban, egyéb szabadidős létesítményekben a járványügyi készültség idején kizárólag a tanórák és a bérlői szerződéshez kapcsolódó sporttevékenység megtartás engedélyezett.

Szabadidős sportfoglalkozásra kizárólag a szabadtéri sportlétesítmények használhatóak.

Dr. Betlehem József s.k.

általános, stratégiai és kapcsolati rektorhelyettes
a PTE Operatív Stáb vezetője